



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**Campus Avançado Itabirito**  
Rua José Benedito, 139 - Bairro Santa Efigênia - CEP 35450-000 - Itabirito - MG  
- www.ifmg.edu.br

**EDITAL Nº 7/2024**

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

**O DIRETOR DE CAMPUS AVANÇADO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS AVANÇADO ITABIRITO**, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1195/2023, publicada no Diário Oficial da União de 16/10/2023, Seção 2, Página 23, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág.22, torna pública a RETIFICAÇÃO Nº 1 do edital que dispõe do processo seletivo para a concessão de auxílio socioeconômico do Programa de Assistência Estudantil, **normatizado pela Resolução nº 9 de 3 de julho de 2020**, observadas as normas e instruções estabelecidas neste Edital.

**Onde se lê:**

5.2 O cronograma de seleção será:

|  |
|--|
| <b>CAMPUS AVANÇADO ITABIRITO</b>   |
| <b>Período de inscrição: 08/04/2024 a 26/04/2024</b>   |
| <b>Resultado previsto de pré-selecionados: 29/04/2024</b><br><b>Resultado Preliminar: a partir de 20/05/2024</b><br><b>Período de Recursos: 02 (dois) dias úteis após divulgação do Resultado Preliminar- 21 e 22/05</b><br><b>Resultado Final: a partir de 23/05/2024</b>   |
| <b>OUTRAS INFORMAÇÕES:</b><br><b>Setor de atendimento: NAE/NAPNEE sala 205</b><br><b>Endereço: IFMG - CAMPUS AVANÇADO ITABIRITO</b><br><b>Rua José Benedito, 139 - Santa Efigênia, Itabirito - MG, 35455-040</b><br><b>E-mail para esclarecimento de dúvidas e envio de orientações:</b><br><a href="mailto:assistenciaestudantil.itabirito@ifmg.edu.br">assistenciaestudantil.itabirito@ifmg.edu.br</a><br><b>Telefone: (31) 98452-4607</b><br><b>Horário de atendimento: segunda a quinta-feira de 09h às 17h.</b> |

**Leia-se:**

5.2 O cronograma de seleção será:

**CAMPUS AVANÇADO ITABIRITO**

**Período de inscrição: 08/04/2024 a 12/05/2024**

**Resultado previsto de pré-selecionados: 15/05/2024**

**Resultado Preliminar: a partir de 31/05/2024**

**Período de Recursos: 02 (dois) dias úteis após divulgação do Resultado Preliminar- 03 e 04/06**

**Resultado Final: a partir de 07/06/2024**

**OUTRAS INFORMAÇÕES:**

**Setor de atendimento: NAE/NAPNEE sala 205**

**Endereço: IFMG - CAMPUS AVANÇADO ITABIRITO**

**Rua José Benedito, 139 - Santa Efigênia, Itabirito - MG, 35455-040**

**E-mail para esclarecimento de dúvidas e envio de orientações:**  
[assistenciaestudantil.itabirito@ifmg.edu.br](mailto:assistenciaestudantil.itabirito@ifmg.edu.br)

**Telefone: (31) 98452-4607**

**Horário de atendimento: segunda a quinta-feira de 09h às 17h.**

Itabirito, 26 de abril de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Daniel França Fonseca, Diretor(a) - Campus Avançado Itabirito**, em 26/04/2024, às 11:31, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1911860** e o código CRC **D1C53B8E**.